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令 和 ６年 ６月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和６年６月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

２ 前 回 会 議 録 （５月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （５月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 5 月 22 日(水) 

・三河教育研究会総会に出席しました。報告協議事項後の絵本作

家中川ひろたか氏の講演が印象的でした。絵本や曲を創るとき

の子どもに寄せる思いに感動しました。 

5 月 25 日(土) 

・高浜スポーツクラブの定期総会に出席しました。報告を聞いて、

高浜市のスポーツ振興のために、工夫を重ねながら運営している

ことがよく分かりました。自分たちで修繕できるところは自分た

ちの手で行う姿勢も評価できると思いました。 

5 月 31 日(金) 

・いじめ問題対策連絡協議会に出席しました。関係団体各立場か 

らいじめ問題に関する意見交換を行いました。事実確認と子ども

のことを第一に考えた対応が肝要という考えを共有しました。 

6 月 1 日(土) 

・戦没者追悼式に出席しました。平和を祈り献花しました。 

6 月 4 日(火) 

・定例校長会に出席しました。今後考えられる熱中症に対する十 

分な対策と、救急車要請も含めた児童生徒の健康のための迅速

な対応について話しました。 

6 月 16 日(日) 

・子ども防災リーダー養成講座開講式に出席しました。様々な体 

験から多くのことを学び、自分で考え行動する姿勢を養ってくだ

さいと激励しました。 

6 月 20 日(木) 

・翼小学校の学校訪問に出席しました。落ち着きの中にも熱心に 

授業に臨む児童の姿勢が大変に印象的でした。また、授業の中身



についてしっかりと準備することにより、教師が自信をもって、児

童を導いている姿にも感心しました。 

6 月 23 日(日) 

・少年の主張大会に出席しました。今年度は一段と内容が充実して

いて、身近なところからの気づきを元にした児童生徒の主張には

大きく心を動かされました。 

6 月 24 日(月) 

・高取小学校の学校訪問に出席しました。個別最適な学びとお互い

の関わり合いを狙った、非常に高度なテーマを主題研究に掲げ、

試行錯誤している児童や教師の姿に出会いました。難しい研究で

すがじっくりと形にしていってほしいと期待しました。 

6 月 25 日(火) 

・特別支援教育連携協議会に出席しました。出席者それぞれの立場

から率直な意見や感想が出され、有意義な情報交換ができました。 

4 その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①高 浜 小 学 校 等 整 備 事 業  事 業 契 約 の変 更 について

説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

 （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願 い

します。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、こども育 成 グループより、①高 浜 市 いじめ問 題

対 策 連 絡 協 議 会 及 び高 浜 市 いじめ問 題 対 策 委 員 会 条 例

の一 部 改 正 について説 明 をお願 いします。 

（こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、文 化 スポーツグループより、第 ２４回 高 浜 市 民

レガッタについて説 明 をお願 いします。 

（こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

５ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： このところ学 校 からはコロナに関 する報 告 はほとんどあり

ません。ただ、先 々週 、マイコプラズマ肺 炎 が吉 浜 小 学 校



と翼 小 学 校 で感 染 者 が出 ているという報 告 がありました。

翼 小 学 校 では特 定 のクラスに集 中 し、学 級 閉 鎖 も考 えま

したが、幸 いにもそれ以 上 広 がらず、現 在 は落 ち着 いてい

ます。これからは各 園 、各 校 とも熱 中 症 にも最 大 限 の注 意

を払 っていく必 要 があります。暑 さ指 数 WBGT が３１度 を

超 えると、運 動 は中 止 するという基 準 を設 けています。 

岡 本 教 育 長 ： それから、先 日 翼 小 学 校 と高 取 小 学 校 の学 校 訪 問 があり

ました。参 加 されてどのような印 象 を持 たれましたか。 

   後 藤 委 員： 翼 小 学 校 では、校 長 先 生 が熱 意 を熱 く語 ってくださり、こ

うしていきたいというイメージが共 有 できたのと、先 生 方

のまとまりを感 じられました。それを念 頭 に子 供 たちを見

たので、子 供 たちもきちんと授 業 に対 して向 き合 ってる姿

がすごく印 象 的 でした。 

   加 藤 委 員： 先 生 が授 業 中 に質 問 して、子 どもたちが素 直 に自 分 の言

葉 で答 え、そして、先 生 がきちっと黒 板 に書 いて対 応 して

いるのを見 て、良 い授 業 を行 っていると感 じました。 

岡 本 教 育 長 ： 一 方 、高 取 小 学 校 は、非 常 に難 しい授 業 作 りのテーマを

主 題 研 究 に掲 げて取 り組 んでいましたので、応 援 していき

たいと思 いました。 

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ６年 ６月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例

会 を閉 会 いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

  


